

三分钟治小儿疝气的专家再来济

本报记者 陈晓丽

小儿疝气是小儿最常见疾病之一,尤其早产儿、低体重儿,因腹膜鞘状突没有闭合,生长发育不完全,一旦过度用力哭闹、便秘、咳嗽等,腹内压增高,小肠就会通过腹膜缺口疝出,在下腹及生殖器附近形成包块,发病率高达15%以上。

手术不必等到一岁,新生儿就可

国内微创疝气专家任清付根据3万余例小儿腹股沟疝治疗经

验总结,8个月患儿如出现腹股沟区包块自愈的可能性几乎为0,手术是唯一有效方法,建议早期治疗,以免肠管、卵巢、输卵管等腹腔内容物疝气嵌顿,导致肠管及其他腹腔内容物坏死,危及生命。

3分钟+创可贴即可治愈疝气

应广大患者邀约,国内微创疝气专家任清付将于4月7、8日再次莅临济南妇儿医院亲诊,采用国内领先“单孔微创小儿疝气修复术”手术,不开腹、不全麻,仅需2-5分钟,0.5cm小创口,术

后用1-2个创可贴保护,随治随走,彻底治愈疝气,让孩子不再痛苦。预约热线:0531-55557276、18853102238(微信号)。

任清付提醒:异常哭闹不安需及时排查疝气

家长们在日常生活中如发现宝宝出现异常哭闹不安、全身用力等情况,一定要触摸一下其腹股沟区,如发现不可回纳肿物,要及时到医院就诊,早期行手术复位或可挽救疝气嵌顿内容物。

※专家简介※



任清付,国内小儿疝气微创手术专家,陕西四院疝外科创建者,济南妇儿医院小儿疝

气研究院特邀会诊专家,自2000年专业从事疝病治疗十余年来成功完成腹股沟疝手术3万余例。师从美国、欧洲和亚太疝协会终身会员、中华医学会全国疝修补培训中心主任陈杰教授,在北京朝阳医院微创疝气病中心深造多年,在小儿疝气微创手术治疗方面成就显著。

专业特长:成人及儿童腹壁疝的外科治疗,尤其在儿童腹股沟疝微创治疗领域成就卓越。

去年1590名0-6岁自闭症儿童获抢救性康复救助服务

本报济南4月2日讯(见习记者 张如意) 多年来,山东省一直高度重视自闭症儿童的康复工作。从“十一五”开始,我省即在全国率先启动了“贫困残疾儿童康复救助工程”,为符合条件的自闭症儿童提供康复救助服务。据了解,2017年,全省共筛查0-17岁孤独症儿童3049名。

2013年,我省在全国率先出台《山东省0-6岁残疾儿童抢救性康复救助实施办法》,明确对符合条件的自闭症儿童每人康复补助1.2万元。2015年,我省又出台《关于将0-6岁残疾儿童抢救性康复治疗项目纳入居民基本医疗保险基金支付范围的通知》,明确将0-6岁自闭症儿童康复治疗项目纳入医保报销范围。

此外,山东省残疾儿童康复服务能力也在逐步提高。目前开展孤独症康复业务的定点康复机构97家(其中公办40家、



民营57家),专业技术人员2395人(其中教师1374人、医生187人、护士234人、社工104人、心理师130人、其他356人),日收训最大量可达5907人。

2017年,全省共筛查0-6岁孤独症儿童1607名,7-17岁孤独症儿童少年1442名;全省

为1590名符合条件的0-6岁自闭症儿童提供抢救性康复救助服务,为934名7-17岁自闭症儿童少年提供了基本康复服务。

在做好自闭症儿童康复救助的同时,我省还加强了自闭症筛查和预防工作。

医药资讯

省康复研究中心组织自闭症儿童摘草莓

本报济南4月2日讯(记者 陈晓丽 通讯员 赵洪琛) 4月2日是“世界自闭症关注日”,自闭症儿童又被称为“来自星星的孩子”。当天,来自山东省康复研究中心的星儿们在儿童康复部老师的带领下,来到该中心的农疗基地,感受劳动采摘的乐趣。星儿们一路走来,又叫又笑,“这些孩子就是这么表

达感情的,高兴了就大叫大笑,很单纯很直接。”省康复研究中心儿童康复部的老师刘璐说道。进入草莓大棚,星儿们都明显地高兴起来,在老师的帮助下有秩序地采摘。“莓!甜!”一个孩子忍不住地说。每个孩子都品尝着自己亲手采摘的草莓,还有的孩子开心地和老师们分享。

脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩,帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活! 咨询热线:400-700-8835 桂药广审(文)第2016120192号 专利号:ZL20051004868X

这里有干货满满的社保知识 订阅“掌中宝”,让你了解社保那些事儿

本报济南4月2日讯(记者 周国芳 实习生 韩晓婉) 到底啥是五险一金?社保断缴咋办?社保卡都有哪些功能?这些社保小知识你都了解吗?

今天预备明天,为自己的人生增加一份保障,是许多人的明智之选。为了帮着大家更清楚、明白地了解社保那些事儿,齐鲁晚报社保融媒新闻事业部的“掌中

保”壹点号及短视频栏目即将上线啦!

在这里,我们会通过干货满满的社保类知识及政策、权威的原创新闻、图片及诙谐、幽默的短视频等形式把社保故事讲给你听!

并且!如有社保相关问题的困扰,可以在“掌中保”第一篇文章的留言区留言哦!我们会针对

你的问题在壹点号以短视频的形式做出相关的解答,解决你的社保小麻烦!“掌中保”视频除齐鲁壹点外,我们也会在齐鲁晚报报纸(二维码的形式)、梨视频及抖音同步播放,敬请关注!

如何订阅“掌中保”?下载“齐鲁壹点”,在“壹点号”中搜索“掌中保”,点击订阅后,你会打开社保新世界的大门。

潍坊开展“品质食品示范超市”建设 要求年底100%的生鲜肉来自定点屠宰企业

本报潍坊4月2日讯 近日,潍坊市食品药品监督管理局组织召开了全市流通环节食品安全监管工作暨规范化农贸市场创建培训会议,会上对“品质食品示范超市”建设、规范化农贸市场创建、透明快检室建设等重点工作进行了全面的安排部署。

去年,潍坊市食品药品监督管理局在全市大中型商场超市开展了“放心肉菜示范超市”创建活动,目前,全市36家大中

型商场超市参与了示范创建。今年,将在去年创建活动的基础上开展“品质食品示范超市”建设,与“省级放心肉菜示范超市”创建活动和《2018年潍坊市实施乡村振兴战略计划》同步进行。品质食品示范超市建设之,但意义大不相同,“品质食品示范超市”提升了标准和要求,体现了潍坊的特色。原则上食品业务收入500万元及以

上且食品经营面积1000平方米以上的大中型商场超市全部参与建设活动。要求年底前,全市90%以上的大中型商场超市蔬菜来自规模种植基地,100%的生鲜肉来自定点屠宰企业,40家以上大中型商场超市达到“品质食品示范超市”建设标准。

争取2018年7月底前,每个县(市、区)创建成规范化农贸市场1-2处,新改扩建的农贸市场全部符合规范化要求。

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院制药厂研制定

产的痒癖卡西甫散具有清除碱性异常黏液质、保湿、止痒功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。祛癣专线:400-833-1911,货到付款。(请按说明书或在药师指导下使用陕药广审(文)第2017030080号)

济南可恩口腔医院答谢老客

本报济南4月2日讯(记者 陈晓丽) 近日,济南可恩口腔医院举办百人摘草莓——老客亲子答谢活动。当天,两辆大巴车承载着亲子之间的喜悦,来到了采摘园。

据活动负责人介绍,像草莓采摘这种形式的感恩回馈活动,济南可恩口腔医院每年都会举行很多次,旨在让选择可恩、信赖可恩的老客户有一种被关注和惦念的感觉,也希望能和一直服务的客户成

为老朋友,用朋友之间的关怀与感动来联系彼此。

自济南可恩口腔医院成立以来,一直秉承“客户即家人,看牙即享受”的服务宗旨服务顾客,而医院也汇聚众多经验丰富的口腔大师,运用行业领先的德国齿科技,为顾客提供舒适化的诊疗服务,也因此获得更多泉城朋友的认可和信赖。未来,济南可恩口腔医院将继续以饱满的姿态和用心的服务,做“您贴心的家庭牙医”!